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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Administrativo  

do Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro do ano de 2025, às 10:00 horas, na sede do PREVGON, localizada na 

Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, reuniram-se os 

membros do Conselho Administrativo, nomeados pelo Decreto nº 3153, de 24 de Agosto de 2023, após 

convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Adriano da Silva Vieira, Luciano 

Romão Leite e Sofia de Lélis Ribeiro Toledo.  

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado, por fundo de investimento, com 

saldo em 31/12/2024: R$ 11.008.571,68, conforme relatório em anexo; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do Movimento 

Numerário - DMN, Relação Analítica de Pagamentos, Balancete da Receita e da Despesa da competência: 

Novembro/24; 

>>> A obra de reforma da sede do PREVGON foi concluída, permitindo o retorno às atividades no dia 

16/01/2025. Contudo, ainda restam alguns ajustes a serem realizados, como a instalação da iluminação da placa 

da fachada, a correção do baixo fluxo de água na torneira da cozinha e a possível execução do piso do hall de 

entrada. Essas pendências já foram registradas e encaminhadas ao Diretor do Departamento de Administração da 

Prefeitura, Jean, responsável pela supervisão da reforma, para que sejam cobradas da empresa executora; 

>>> A conselheira fiscal Maria Amélia de Souza informou que, após consulta a um advogado, foi esclarecido que 

não há conflito de interesses em acumular a função de vereadora e a presidência do Conselho Fiscal, bem como 

no recebimento do jeton pelas participações nas reuniões do Conselho Fiscal e Comitê de Investimento. Diante 

dessa orientação jurídica, Amélia reconsiderou sua decisão e manifestou interesse em reassumir a presidência do 

Conselho Fiscal, mantendo seu compromisso com a transparência e a ética no exercício de suas funções. Os 

conselheiros presentes concordaram; 

>>> Cronograma para as reuniões 2025 deste conselho: acontecerá nas terceiras terças-feiras de cada mês. O local 

das reuniões será na sede do PREVGON, horário às 10:00hs. Tal cronograma será publicado no site do 

PREVGON e caso haja necessidade de alteração de data, local e ou horário no decorrer do ano, será comunicado 

no site do PREVGON; 

>>> Parabenizamos o conselheiro Mateus - do Conselho Fiscal e o Gilberto - Diretor Administrativo e 

Financeiro, pela aprovação na prova de Certificação Profissional RPPS; 

>>> Foi encaminhado à Câmara Municipal um Projeto de Lei de iniciativa do Executivo, propondo um reajuste 

salarial de 6% para os servidores da ativa. Está prevista a realização de uma reunião extraordinária com os 

vereadores para a discussão da matéria. Caso a lei seja sancionada até o dia 30/01/2025, o reajuste será aplicado 

tanto aos servidores ativos quanto aos inativos vinculados ao PREVGON e ao Tesouro Municipal; 
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>>> A Lei Municipal n° 1257, de 24 de Outubro de 2023, autoriza o Executivo Municipal a realizar 

confraternização no dia do Funcionário Público para os servidores da Prefeitura e Câmara Municipal de 

Gonçalves. Camila manifestou interesse em conversar com o prefeito para que seja acrescentado o PREVGON 

também; 

>>> Gilberto falou sobre o Programa de Qualificação Continuada para a renovação da Certificação Profissional, o 

qual considera cursos, palestras, visitas técnicas. Faremos uma estratégia para envolver os conselheiros nos 

eventos ao longo do ano para participarem e acumulem créditos para tal programa; 

>>> Sobre o processo de Inexigibilidade referente à contratação do Dr. Fernando Calazans para a prestação de 

serviços técnicos de consultoria jurídico-previdenciária, com foco na elaboração da reforma previdenciária 

municipal, a Procuradora Municipal ainda não concluiu a análise. No entanto, informou à Diretora Presidente, 

Sra. Camila, que deverá finalizar a avaliação até a próxima semana; 

>>> Quanto ao processo do Censo Previdenciário dos servidores ativos do Município de Gonçalves, solicitado 

pelo auditor do Pró-Gestão, está sendo estudada uma proposta para fortalecer a relação entre o PREVGON e seus 

segurados. A ideia é implementar um recadastramento anual, similar à Prova de Vida dos Inativos do PREVGON 

e do Tesouro Municipal, convocando os servidores no mês de seu aniversário para atualizar seus dados. Essa 

iniciativa visa aprimorar a gestão previdenciária, manter atualizada a base cadastral dos servidores da ativa e 

garantir maior proximidade entre o instituto e seus segurados; 

>>> Apresentação do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento com o parecer do Comitê de 

Investimento, referente à competência Dezembro/24. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 28 de 

Janeiro de 2025. 
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